

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
самосвалы – 10–35 т.

**СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
ЩЕБЕНЬ
ШЛАМ, ОТСЕВ
ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
ЖЖЁНКА
ЦЕМЕНТ**



ДОСТАВКА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-908-911-2355

Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»



- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:

г. Лесной
ул. Ленина, 72а,
тел. 3-21-41

ул. Ленина, 64,
тел. 4-78-49

... только добрые воспоминания!



кооператив
Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж

Сахар
Мука
50-25-10 кг
Тел. 35-0-35

САХАР
МУКА
КРУПЫ
ОКОРОЧКА
Низкие цены
3-08-13
Доставка в квартиру – бесплатно

Кiosk на центральном рынке
Сахар, мука, крупы, окорочка
от 1 кг и выше
3-95-95
3-95-41
осуществляется доставка

бесплатная доставка
САХАР, МУКА,
КРУПЫ,
ОКОРОЧКА
6-28-01

САХАР
МУКА
доставка – бесплатно
10, 25, 50
3-43-22
8-9068050650

САХАР
МУКА
10, 25, 50
2-05-44
доставка – бесплатно

САХАР
МУКА
доставка – бесплатно
10, 25, 50
4-51-36

САХАР
МУКА
доставка – бесплатно
10, 25, 50
4-02-54
3-96-09

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Богословский диспут

Вера без добрых дел – мертва...

Последний звонок прозвучал не только в общеобразовательных школах. 24 мая, когда православная церковь чествует святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, закончился учебный год и в приходской школе при храме во имя Иоанна Митрополита Тобольского, что в Нижней Туре.

День славянской письменности было решено отметить проведением богословского диспута с участием воспитанников нашей школы и сверстников из Качканара.

И вот в воскресенье по благословению иерея **Анатолия Кузнецова**, настоятеля храма, учащиеся школы, их педагоги и родители отправились к соседям – слушателям воскресной школы при храме в честь Божией Матери «Взыскание погибших». Этот храм, точная копия того, что возводился в Нижней Туре, виден издали: расположенный на возвышенности, увенчанный сверкающими на солнце куполами, он вызывает восторг и благоговение. Ах, если бы такой красавец-храм поскорее украсил и Нижнюю Туру! Внутри работы еще не закончены, поэтому службы проходят в модельном доме, куда и направилась наша делегация. Здесь всех радушно встретил **отец Геннадий Чечулин**, настоятель храма и благочинный Качканарского церковного округа.

После короткого знакомства ребята разделились на две команды по 7 человек. Наши воспитанники с гордостью показали значки с названием школы – «Иллиотропион» – в переводе с греческого «подсолнух», который, как известно, всегда тянется к солнцу, свету. Команда соперников называлась «Щедрые души».

Надо сказать, что подобное мероприятие впервые проводится в нашем округе. Это плод творческого проекта завуча школы **Алексея Занозина**, который считает, что подобные встречи не только развивают у детей богословское мышление, но и укрепляют дружбу между приходскими школами.

Задания были различные: разминка на скорость, когда нужно было отгадать за-



Храм во имя Божией Матери «Взыскание погибших» (г. Качканар).

рифмованную загадку, заполнение клеточек кроссворда с определением человеческих добродетелей, но главное – это богословский диспут, где каждая команда должна была обосновать свои ответы по теме «Вера без добрых дел мертва». Ребята показали знание Священного писания, проявили религиозное чувство в оценке тех или иных событий и поступков, в том числе и тех, которые совершали сами. А какой интерес у ребят, и не только участников, но и большой группы поддержки, что приехала в Качканар, вызвал диспут «О пользе и вреде компьютера!» Свои ответы ребята, может быть, наивно, но искренне аргументировали, стараясь соответствовать христианской морали.

По результатам встречи победила дружба, но наши участники, и это единогласно отметили жюри, были более активны в обсуждении темы, поддерживали друг друга и были настоящей командой. Назовем имена участников: это **Ульяна Васильева**, братья **Виталий** и **Владимир Щелкановы**, **Роман Пейт**, **Кристина Сесекина**, **Катя Шубина** и **Андрей Барин**. Их горячо поддерживали одноклассники и педагоги школы **Анна Занозина**, **Нелли Лозова**, **Любовь Щелканова**.



Обсуждение задания. Ведущий диспута А. Занозин.

На обратном пути в автобусе ребята вспоминали и свои задания, и дружескую обстановку, и воскресный обед с чаепитием – словом, цель поездки была достигнута: еще один шаг на пути воцерковления этих юных прихожан был сделан.

Е. СТАРОВОРОВА, г. Лесной.

Фото **Е. КОВАЛЕВА**.

Фестиваль

Пермь – «Живая» и рядом!

Информация для тех, кто хочет узнать, что такое современное искусство и почему оно современно!

Фестиваль «Живая Пермь» – приближается! Во второй раз Прикамье готовится к масштабному творческому смотру. Будут задействованы практически все городские площадки: парки, скверы, дворцы, офисы, выставочные залы...

Отличительная особенность «Живой Перми» – выход за рамки привычного. Например, выставки размещаются не только в музеях и залах – фотографии и картины развешиваются в старых заброшенных зданиях. А в сердце Перми – на эспланаде – разгорится битва: здесь за звание лучших поборются рэперы, ди-джеи и граффитисты Москвы, Санкт-Петербурга и Перми. Действо назвали «Битва трех столиц». Среди участников будет немало звезд. За Москву, к примеру, выступит Кирилл Толмацкий, более известный как Децл. А за Пермь – рэпер Сява.

Перечислять все пункты праздничной программы можно до бесконечности: здесь и концерты музыкантов самых разных жанров, и перформансы, и театральные постановки, и многое другое. «Живая Пермь» обещает стать по-настоящему массовым праздником, где каждый сможет найти для себя что-то особенное. А подробную программу фестиваля вы найдете на сайте zhivaya.perm.ru.

Карта города будет заполнена большими и маленькими точками, начиная с Театрального сквера у Оперного театра и заканчивая Дворцом имени Гагарина. Главной «артерией» «Живой Перми» станет улица Ленина. И каждый сможет устроить прогулку по городу: принять участие в танцевальной программе, присоединиться к любителям пения, распечатать что-либо в стиле стрит-арт... Фестиваль адресован людям творческим независимо от возраста. Для гостей также будут созданы специальные маршруты по «Живой Перми» – некая карта, по которой можно путешествовать. Что тут еще добавить? Ждем не дождемся «Живую Пермь»!

Фестиваль современного искусства состоится в Перми с 8 по 12 июня. Приедет более 4 тысяч человек со своими работами. И это – всего лишь в 380 км от города Лесного. Возможностей уникальных!

Агата ИОРДАН, г. Лесной.

Тепло и безопасность вашему дому!



В мае нынешнего года в нашем городе начала свою деятельность компания «ТеплоСтраж», основным направлением которой является тепловизионная диагностика. За подробностями мы обратились к мастеру компании **Анчилову Илье Николаевичу**.

- **Илья Николаевич**, что же такое тепловизионная диагностика и чем собирается заниматься Ваша компания?

- Самым главным направлением нашей компании является помощь людям. Да-да, не удивляйтесь, именно помощь! Применением не нового, но одного из величайших изобретений человечества тепловизором мы хотим помочь людям защититься от холода, сырости и ненастной погоды, обезопасить их от многих проблем, связанных с возможностью возникновения неполадок с электричеством, помогаем тем самым экономить время, деньги и здоровье. Хотелось бы немного рассказать о самом приборе ТЕПЛОВИЗОР.

Тепловизор – это уникальный инструмент для получения различной информации об окружающем нас мире. Сейчас тепловизоры широко применяются в различных областях: от научных исследований и медицины до промышленных предприятий и атомной энергетики. Тепловизор, как универсальный прибор, может быть использован для решения актуальных задач диагностики, мониторинга, неразрушающего контроля и энергетических обследований. Одной из актуальных областей применения тепловизора во время постоянно растущих цен на энергоносители является контроль теплозащиты ограждающих конструкций зданий и сооружений. Тепловизионным методом обследуются жилые и административные здания, торговые и производственные кор-

пуса, частные коттеджи, ограждающие конструкции на наличие скрытых дефектов теплозащиты, мест с повышенными теплопотерями. С помощью тепловизора также контролируется состояние кровли, ведется трассировка скрытых коммуникаций, теплых полов (обнаружение места повреждения кабеля), электропроводки (коротких замыканий, замыканий на «землю»), поиск протечек, проверяется работа системы отопления, герметичность межпанельных швов, зоны промерзания в пластиковых окнах и др.

Как видите, список далеко не исчерпывающий. Также мы проводим обследования каменных печей и каминов на предмет их эффективности. Еще наша компания предлагает услуги по установке изделий из ПВХ (окна, входные и балконные группы и др.), изделия из алюминия и их ремонт. Мы с радостью поможем нашим клиентам консультацией по выбору метода утепления, выбору материалов, в случае если заказчик захочет самостоятельно утеплить свое жилье. А также предложим полный спектр услуг по утеплению вашего дома. Каждому заказчику изделия из ПВХ и алюминия в течение года мы произведем тепловизионное обследование установленной нами изделия БЕСПЛАТНО. Как вы понимаете, это серьезная гарантия на качество установки наших изделий! Наши цены вас приятно удивят!

Хотелось бы сказать напоследок: «Дорогие земляки, уют, энергосбережение и безопасность вашего дома в наших с вами руках!»

С уважением компания «ТеплоСтраж». Запись на консультацию по телефону 3-97-60.